

百米高空自建“楼上楼”，7名工人拆3天

合肥“史上最高违章建筑”被拆除



百米高空的违章建筑

100多米高空近35平方米的违建，全部采用钢筋混凝土浇筑，这个位于滨湖新区文华阁小区的违建建筑，被城管队员称为“史上最高违章建筑”。从发现到沟通再到拆除，周旋一个月，昨日下午，这座合肥史上最高的“楼上楼”主体基本拆除完毕。

曹杨 记者 宁大龙 文/图



工人现场拆除

举报：33楼惊现“楼上楼”

7月初，有市民反映滨湖新区文华阁小区1栋3301号业主自在住房旁边的复式二层露台上违规搭建混凝土结构房屋。

接到举报后，滨湖城管前往现场调查。但多次联系3301室业主，该业主总是以人在外地或钥匙不在身上为由拒绝开门。由于城管部门无权强行进入居民家中，导致查处工作陷入僵局。

无奈之下，物业公司只得对该户业主断水断电。经过近一个月反复与业主联系沟通后，业主终于答应见面。7月31日，滨湖城管联合烟墩街道、辖区居委会、物业公司、滨湖派出所前往业主家。

业主：露台搭建无可厚非

当天上午，业主与律师一同现身，强调露台搭建部分是为了解决房屋的

漏水问题，拒绝拆除，称露台搭建无可厚非！

在城管部门反复交涉后，业主最终同意让城管队员进入复式露台现场查看。在进一步勘察现场后，建设单位发现业主擅自拆除改变了楼顶外墙上的排水管道；部分避雷设施被覆盖遮挡；违法搭建部分的8根立柱打进露台地面，严重破坏了房屋的保温层和防水层。

在证据面前，业主理屈词穷。滨湖城管随即控制现场，疏散人员，安排专业拆除队伍进入现场。但业主突然将露台房门反锁，试图“请出”执法人员，妨碍执法工作。在派出所民警1个多小时的批评教育下，业主才交出复式二层的钥匙，带着律师离开。

拆除：100米高空“高难度作业”

在做好相关安全防护措施后，7月31日中午12点，拆违工人砸下了拆除

工作的第一锤，“合肥最高违建”的查处结果一锤定音！

但“最高违章建筑”的拆除工作面临的困难和挑战无疑是空前的。100多米高空近35平方米的违建，全部采用钢筋混凝土浇筑。拆迁队员在拆除工作前就用编织雨布将整个违建部分包住，防止拆除过程中掉落的碎石砸伤人员。由于违建部分钢筋混凝土的标号较高，拆违工人们不得不每隔10分钟轮换工人；违建楼板中扎进楼顶外立面墙体的钢筋，工人们则用锯子一根根锯断；东侧边角楼顶，工人脚边就是100多米的高空，拆的就是脚下站着的违建楼板……

100多米的拆违现场，7名工人，每天作业10余个小时，用了两天半时间，8月2日下午，整个“楼上楼”基本拆除完毕，“剩下一些扫尾工程，到8月3日就能全部完成。”现场工作人员介绍。

合肥384个基层特岗面向高校毕业生

星报讯(记者 祝亮) 为拓宽合肥市高校毕业生基层就业渠道，开发基层社会管理和服务岗位，引导和鼓励高校毕业生服务基层实现就业，合肥市2014年高校毕业生基层特定岗位招聘工作即日起正式开始。

2014年合肥市共购买384个街道(乡镇)、社区等基层公共管理和社会服务岗位，毕业两年以内(即2013届、2014届)未实现就业的普通高等学校毕业生

均可报考基层特定岗位。

基层特定岗位实行劳动合同制管理，由聘用单位与聘用对象签订劳动合同，首次合同期限为3年；工资年均不低于19800元；工作期间，依法参加基本养老保险、基本医疗保险、失业保险、工伤保险和生育保险。服务期间的工作时间视同为基层工作经历。

7月28日-8月5日，符合条件的高校毕业生可登录安徽省人事考试网

(www.apta.gov.cn)进行报名、缴费。

8月24日上午，全省统一组织笔试。合肥市考生在合肥市区参加考试。

10月20日前，各县(市)、区(开发区)人力资源和社会保障局根据考生的笔试成绩，对拟聘用人员进行资格审查、体检、复核、公示。经公示无异议的被聘用人员，由各聘用单位与其签订劳动合同，并参加各有关部门组织的岗前培训，经培训合格后安排上岗。

合肥取消“限购令”首日，记者走访省城市场

楼市人气足了些 说火爆还早了些

星报讯(记者 施超) 合肥全面取消限购政策，会给楼市带来怎样的变化？昨天是取消“限购令”的第一天，记者对省城限购区多个楼盘和二手房中介机构进行探访发现，市场变化并不大。

售楼处人气足了些

合肥包河区曾是施行“限购令”的四个城区之一。昨天上午，记者来到位于包河区的宝利丰广场的售楼处看到，来楼盘询问的市民显然不少。现场一位职业顾问告诉记者：“与上周六相比，取消限购后有明确意向的看房者更多了。”记者随后走访庐阳区和瑶海区等

地楼盘发现，由于购房选择的增加，楼市人气确实足了些，但成交量并未出现大涨。对此，省城多名房地产人士认为，取消“限购令”能够扩大楼盘购房群体与购房选择空间，目前市场仍处于调整适应期，“消化”政策还需要一定的时间。

二手房访客多了不少

昨天下午，记者来到蜀山区一家二手房门店，已经送走四五批访客的房产经纪人小付告诉记者：“由于今天合肥取消限购政策，访客的数量比平时增加了近一倍。这些人基本全是改善性或投资性的购房者。”和以往不同的是，对于当

天进门的访客，小付已经不再询问对方有几套房了，“没人会追查住房信息了”。

观点：取消“限购”对市场影响不大

采访中多名房产人士表示，由于限购政策的全面松绑，不少房产商已摩拳擦掌，开始制订全新的楼盘营销工作。不过，由于银行的二套房贷并无明确放松，有经济牵绊的购房者仍旧会处于“尴尬阶段”。

“不要对此次调控抱太大希望。”合肥房地产业协会副会长李慧秋认为，合肥取消“限购”政策符合国家政策调控需求，但对整个市场销量的影响并不大。

大乐透井喷9注大奖
芜湖彩民再夺627万

星报讯(魏建军) 8月2日，超级大乐透第14089期开奖，当期全国共产生大奖9注，我省芜湖彩民中得其中一注，单注奖金为672万元。这也是今年以来，芜湖彩民中出的第二注大乐透一等奖。

当期大乐透的开奖号码为：02、08、12、29、30+07、12。我省芜湖一彩民中得627万元的大奖。单期开出9注大奖，这在今年以来还是第一次。芜湖彩民今年以来已经是第二次中得大奖，上一次是5月21日，当期的单注奖金更是高达1186万元。

第14089期开奖信息公布后，记者与中奖网点——位于芜湖市中央城的04263网点销售员黄女士取得了联系，经了解，中奖彩票出于8月2日中午12:48，是一张10元单式票，不过由于购彩彩民较多，黄女士已无法回忆起中奖人的情况。

上班中暑可认定为工伤

星报讯(记者 祝亮) 日前，合肥市人社局工伤保险处接到一个企业打来的电话，就一位员工上班时中暑能否申请工伤认定进行咨询。“这是今年接到的第10起咨询，上班时发生中暑，依照《工伤保险条例》、《职业病防治法》有关规定可申请工伤认定。”该局工伤处负责人说。

据介绍，高温、高湿场所因工作引起中暑，应认定为工伤。职业性中暑必须具备以下条件：中暑职工必须是企事业单位或个体经济组织的劳动者，中暑发生在生产过程中，工作环境符合高温条件，并被职业病鉴定机构认定为职业性中暑。要凭鉴定机构开具的职业病诊断证明，向用人单位注册地的社会保险保障行政部门提出工伤认定申请，经认定后，才可视为工伤并享受工伤待遇。值得注意的是，劳动者必须在卫生部门指定的鉴定机构取得诊断证明才是有效的，普通医院不在此范围。

火车站边17家小锅炉拆除

星报讯(季昌宝 曹知情 星级记者 俞宝强) 2014年以来，合肥市瑶海区长淮街道共摸排辖区“小锅炉”使用单位17家，对辖区所有“小锅炉”的使用单位和用人下发“环境违法行为限期改正通知书”。其中浴池使用单位5家，小作坊12户。目前，全部完成17家小锅炉的拆除工作，同时强制拆除了1处自制燃煤大锅灶，并联系协调环保部门对前期整改到位的小锅炉业主，进行改造认定，并与整改到位的业主签订补助协议，暂由街道垫付资金，兑现了补助费用。

庐阳区民兵应急分队
举行庆祝八一座谈会

星报讯(杨发苗 韩籍) 8月1日下午，合肥市庐阳区民兵应急分队在中天保安公司举行庆祝八一座谈会。庐阳区武装部、中天公司领导以及优秀复退军人代表共25人参加座谈会。

据悉，安徽中天保安公司是一家省内成立较早、并经省公安厅批准颁发保安许可证的安全服务型企业，公司云集一大批具有公安、政法、部队、保卫系统的专家、骨干和退役领导进行管理。目前，该公司接收的复转退军人占公司总人数的21%。2009年，该公司成立了中共中天党支部，是华东地区安保行业成立的第一家独立党支部，先后荣获全区“先进基层党组织”，庐阳区委、区政府联合授予的文明单位，多次受到政府表彰。